



109. M&C levél: Integrált tervezés (xP&A) az SAP S/4 moduljaival

A tervezési folyamatok integrációja extrém kihívás a szervezetek számára, de muszáj elvégezni, mert az irányítási folyamatok digitalizálása nélkül a vállalat csak elviselhetetlenül lassan képes reagálni a környezet változásaira. Radó István leírja a buktatókat, a követelményeket és SAP S/4-ban példát is bemutat integrációs forgatókönyvre.

[Olvasson tovább!](#)

Út a boldogító igenig - avagy az SAP S/4HANA éles indulásáig vezető út

Miért fontos egy teljeskörű átállási terv SAP S/4HANA rendszer bevezetésénél, az új rendszerre történő átállásnál? Cikkünk végigköveti a folyamatot a döntéstől az éles működés kezdetéig, felhasználva az esküvőszervezés példáját is.

[Olvasson tovább!](#)

IAM (Identity and Access Management) rendszer: a kiberbiztonsági stratégia kulcseleme

Az IAM rendszer lehetővé teszi a szervezetek számára, hogy kezeljék és ellenőrizzék az erőforrásaikhoz, illetve az adataikhoz való hozzáférést. Vajon mi mindenre kell figyelni, ha egy teljes értékű, a külső és a belső vállalati környezettel is együttműködő IAM rendszert szeretnénk kialakítani?

[Olvasson tovább!](#)

BMCF: Tervezés & predikció (május 30.)

Az idei Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum fókuszába a tervezési és előrejelzési kérdések kerülnek.

- Milyen gyakorlatot követnek az élenjáró nagyvállalatok ezen a téren?
- Hogyan kezeljük a volatilitást?
- Miként lehet a teljes szervezetet megmozgató folyamatok hatékonyságát biztosítani?

CFO-k, controlling vezetők, üzleti elemzők és controllerek számára egyaránt izgalmas kérdések, melyek a gazdasági területről alkotott véleményt erősen meghatározzák a vállalatvezetők és menedzserek körében. Hamarosan jelentkezünk a részletes szakmai programmal.

Foglalja be a naptárjában az időpontot és találkozzunk a konferencián!

IFUA Horváth Zöld Kerék díj

Elismerés azoknak a vállalatoknak, amelyek fenntarthatósági szempontokat is beépítenek a vállalatirányításba. Ezzel a céllal hoztuk létre az IFUA Horváth Zöld Kerék díjat. Idén is várjuk a pályázatokat, a beadás határideje 2024. április 30.

[Olvasson tovább!](#)

Megjelent a Controlling és fenntarthatóság című könyv

Mi a controlling szerepe a fenntartható vállalatirányításra való áttérésben? A Nemzetközi Controlling Egyesület (Internationaler Controller Verein, ICV) által megjelentetett könyv magyar nyelvű kiadása már megvásárolható.

[Olvasson tovább!](#)

Excel-tipp: Villámkitöltés és Oszlop felvétele példából a Power Query-ben

Az Excel adatmintázat felismerő eszközeit mutatjuk be, mint például a Villámkitöltést és az Oszlop felvétele példából funkciót a Power Query-ben, és hogy ezek hogyan segíthetnek az adatok gyors és hatékony feldolgozásában és átalakításában.

[Olvasson tovább!](#)

Egyesületi hírek

[CFO Klub indul a Menedzsment és Controlling Egyesületben](#)

Márciusban lesz a Menedzsment és Controlling Egyesület [Energetikai munkacsoportjának első workshopja](#)

IFUA Horváth

[Út az egyenlő bérezés felé – fókuszban a Gender Pay Gap direktíva](#)
szakmai meetup - 2024. március 13.

Planet Business Club: [Regeneratív mezőgazdaság workshop \(február 29.\)](#)
Ismerjék meg a regeneratív mezőgazdaság alapelveit és gyakorlati megvalósítását!
Előadók:

- Hodik Tibor, a zebegényi NaturaHill társtulajdonosa
- Tóth László, a Bonduelle üzemigazgatója
- Pásztor Zsolt, a Bonduelle agronómiai igazgatója

Tavaszi Controlling Akadémia képzéseink:

[1. lépcső: Irányítás és controlling](#)

[2. lépcső: Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás](#)

[3. lépcső: Stratégia és controlling](#)

[4. lépcső: Tervezés](#)

[5. lépcső: Beszámolás](#)

[Nézz meg a 2024-es Rendezvénynaptárunkat!](#)

Humor-sarok: Mi a tervezés?

[Elolvassom a viccet!](#)



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)



